

新闻稿
行业新闻

考特斯机械制造系统有限公司恢复正常经营模式，期待在展会上与客户和合作伙伴见面。

波恩，2024年3月5日 - 挤出吹塑系统技术开发和制造领域的领导者考特斯机械制造系统有限公司已重新定位自己，并调整其部门和结构以适应新的条件。

继2024年1月被金纬机械有限公司收购后，考特斯机械制造系统有限公司恢复了正常运营业务，并继续实施公司发展战略，在其工艺理念，卓越的品质和领导力的支持下，继续专注于客户的终端塑料产品，

金纬总裁何海潮表示，考特斯品牌、机器和技术在吹塑市场上具有良好的形象和知名度。凭借完善的战略和技术精湛的员工，考特斯继续打造吹塑机械领域优质生产解决方案提供商的品牌声誉。我们将继续贯彻这一战略，并通过与金纬的战略合作来丰富它。”

正常运营模式

在完成公司注册的所有必要要求后，考特斯机械制造系统有限公司现已恢复正常运营模式。

在波恩成功进行工厂验收测试后，三台吹塑机已从我们位于波恩的生产工厂运往客户手中。接下来的3台机器将在接下来的几个月内准备就绪。不仅在机器交付方面，销售和售后服务也一直是管理团队在此期间关注的重点。

销售业务再次步入正轨。端到端供应链管理也运行良好。

上周，考特斯团队与金纬团队的合作通过联合拜访欧洲和亚洲地区的客户而得到集中体现。部分合作消息也可以在我们的社交媒体渠道中找到。

新管理团队

考特斯机械制造系统有限公司正以新的领导团队开启新篇章。考特斯机械制造集团首席执行官兼首席战略官 Thomas Hartkämper 将根据自己的意愿离开公司。“在我们能够确保维持既定的企业战略之后，我能够问心无愧地接受职业生涯中的新挑战。我们过去几年建立的管理团



队代表了我们所走的道路使考特斯机械制造集团实现可持续发展。战略投资者的进入以及相应的转型完成对我来说是一个非常好的时机，现在将重组后的、有前景的公司提升到一个新的水平。” Thomas Hartkämper 说道。

考特斯机械制造系统家族感谢 Thomas 坚定不移的奉献精神 and 辛勤工作，感谢他在过去几年中对团队发展的指导、远见和承诺。

考特斯顺德

在获得考特斯集团的品牌、专利和大部分相关资产后，金纬在广东省佛山市顺德区成立了新公司佛山考特斯机械制造有限公司。

金纬董事长何海潮接任首席执行官一职，并由周全全先生支持管理。该设施和新公司的最终确定仍在进行中。一些业务议题已经可以通过顺德的“新公司”处理。

位于波恩的考特斯机械制造系统有限公司与金纬团队一起管理亚洲地区现有客户的售后需求。有关新考特斯实体的更多详细信息将在未来几周内分享。

参加国际展会

考特斯将参加今年春季的两大塑料行业贸易展览会，借此机会与客户直接进行面对面交流。在上海举行的 Chinaplas 2024 展会上，考特斯将由来自亚洲和欧洲的考特斯专家代表，以满足客户需求。考特斯将位于 8.1 号展厅 D36 展位。

考特斯还通过参加在美国佛罗里达州奥兰多举行的 NPE 2024 展示其在美洲市场的影响力。考特斯国际专家团队也将在南厅 S22049 展位现场为客户服务。考特斯机械制造系统集团全球营销与传播总监 Dominik Wehner 表示：“我们在展会上的首要目标是通过我们在展会的新面貌让客户安心和建立信任，去展示与新东家的合作让我们比以前更强大了。同样的，信任 and 安全感还在于我们仍然是一个独立品牌，并拥有一支热衷于在过去的优势基础上再接再厉的优秀团队。”



关于考特斯机械制造系统有限公司

八十多年的创新和对客户的服务使考特斯机械制造系统成为世界领先的挤出吹塑技术供应商之一。凭借“聚焦最终塑料产品”的理念，该公司帮助全球客户制造最高质量的可持续塑料制品。

考特斯机械制造系统集团总部位于德国波恩，并在美国、意大利、印度和墨西哥设有地区办事处。此外，考特斯机械制造公司还拥有密集的全球服务和销售办事处。

网站: www.kautex-group.com

关于金纬机械有限公司

金纬机械有限公司是中国领先的挤出机制造商之一，专门为各行业提供高品质的挤出设备。除了中国的几家工厂外，通过本次交易，金纬将海外工厂数量增加到了三家。

秉承以价值为基础的理念，这家家族企业拥有约 3500 名员工。金纬在挤出领域拥有丰富的经验和专业知识，是寻求世界一流挤出解决方案的公司的可靠选择。

网址: www.jwell.cn

如有媒体询问，请发送电子邮件至 communications@kautex-group.com。